Контрольная работа 8 класс  « Растворы»
Вариант 1.
1. Из приведенного перечня выпишите формулы электролитов:

 ( HCl, сахароза, O2, NaOH, H2SO4, крахмал, Cl2 , H2O  )

2. Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах; сульфата натрия, серной кислоты, нитрата алюминия, гидроксида бария.
3.Определите массу, полученного при полном выпаривании раствора массой 150 граммов с массовой долей сульфата калия 5%.

4. Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно схемам:
А) K2SO4+ BaCl2  (
Б) карбонат бария + соляная кислота (
В) Cu2+   +  S2- ( CuS
5.Вычислите массу раствора азотной кислоты с массовой долей 10%, которая необходима для полной нейтрализации раствора гидроксида бария массой 200 г с массовой долей 4 %

------------------------------------------------------------------------------------------- Контрольная работа 8 класс  « Растворы»

Вариант 2.

1. Из приведенного перечня выпишите формулы электролитов:

 ( HBr,глюкоза, H2, KOH,  N2, CuSO4, кристаллическая NaCl )
.2.Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах; сульфата алюминия, гидроксида калия, азотной кислоты, нитрата бария.
3.Рассчитайте массу гидроксида  калия и воды, которые необходимы для приготовления   раствора  массой 140 граммов с массовой долей щелочи 5%.
 4. Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно схемам:

А)   Na2SO4+ СаCl2  (
Б)   карбонат калия + азотная кислота (
В)  H+   +  OH - ( H2O
5.Вычислите массу серной  кислоты с массовой долей 15%, которая необходима для полной нейтрализации раствора гидроксида натрия массой раствора 120г с массовой долей 5 %.
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